CONFCOMMERCIO SI MOBILITA IN AIUTO DELLE VITTIME DEL TERREMOTO
Attivo lo sportello ‘emergenza” presso gli uffici dell’associazione di categoria del terziario. Già in partenza un rifornimento di beni di prima necessità messo a disposizione dei Panificatori aretini di Confcommercio. 
La Confcommercio della provincia di Arezzo esprime solidarietà nei confronti delle popolazioni colpite dal terremoto. In questo momento di assoluta difficoltà per questi territori e per le tante attività imprenditoriali colpite la Confcommercio aretina si sta mobilitando per portare aiuti concreti alle famiglie e alle attività commerciali del posto. 
“Siamo vicini alla popolazione e alle imprese vittime del terremoto – afferma Anna Lapini, presidente di Confcommercio Toscana – il nostro impegno va nella direzione di un aiuto concreto ed immediato per le tantissime attività di vicinato coinvolte”. 
A questo proposito Confcommercio lancia un appello alle imprese e ai privati che volessero contribuire in modo concreto ad aiutare la città e la provincia di Rieti donando beni di prima necessità particolarmente importanti nelle prime ore post calamità. 
Dalle materie prime alimentari a lenzuola, asciugamani, giochi per bambini. Tantissimi gli oggetti che possono essere donati e spediti tramite l’aiuto della Confcommercio aretina alle popolazioni colpite. Gli uffici della Confcommercio della provincia di Arezzo sono a disposizione per tutte le informazioni (Rita Burroni – 0575 350755) 
Due i centri di raccolta: il centro di via dei campi sportivi (acquacetosa) e il centro sportivo terme di caracalla (viale g. baccelli) di Rieti , mentre per la spedizione dei pacchi si potrà inviare tutto alla Confcommercio di Rieti (Largo B. Cairoli  - 02100 Rieti). 
Di seguito l’elenco completo dei beni di prima necessità: 
. Lenzuola singole nuove o usate (pulite)
· Asciugamani (puliti)
· Cuscini (puliti)
· Carta igienica 
· Rotoloni asciugatutto 
· Bicchieri di plastica 
· Piatti di plastica 
· Tovaglioli di carta 
· Prodotti per la pulizia personale(shampoo, bagnoschiuma, sapone, dentifricio, ecc…
· Salviette umidificate 
· Pannolini (per adulti e per bambini) 
· Colori per i bambini 
· Blocchi di carta 
· Giochi per i bambini 
· Acqua minerale
· Giochi per i bambini 
· Torce e pile
· apriscatole
· Acqua minerale
. Kit pronto soccorso
. Medicine da banco (tachipirine - cerotti - pomate per ferite - )
. Attrezzature varie: 
. Lettini da campo
. brandine
. coperte

ALIMENTARI NON DEPERIBILI DI TUTTI I GENERI 
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